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ZADACI

Proračun transportnog ciklusa 
mosne dizalice



Zadatak 1.

Mosna dizalica realizuje pretovarni zadatak koji se sastoji u
transportu tereta iz zona B u D.
Vremena uzimanja i odlaganja tereta su po 20s.
Visina dizanja i spuštanja tereta je 6m (pretpostavljeno je
da su brzine kretanja sa i bez tereta iste).
Odrediti vreme pretovara jedne jedinice tereta iz zone B u
zonu D.
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Iz B u D

zona B



NAKON OVOGA SE KOLICA 
I MOST PO ISTOM 

PRINCIPU VRAĆAJU U 
ZONU A (PRAZAN HOD), 

ČIME SE ZAVRŠAVA 
TRANSPORTNI CIKLUS.



REŠENJE: Iz zone A u zonu D
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𝑇𝑇𝐶𝐶 = (20 + 40,2 + 0 + 40 + 40,2 + 20 + 40,2 + 0 + 40 + 40,2)

𝑇𝑇𝐶𝐶 = 280,8s = 4,68min



Iz B u C

zona B

zona C

Odrediti vreme pretovara
jedne jedinice tereta kao

funkciju rezultujuće brzine. 



Kada se pri radu mosne 
dizalice i kretanju između 

dve dijagonalne tačke koristi 
mogućnost premeštanja 

tereta rezultujućom brzinom 
tada se struktura ciklusa 

menja u odnosu na 
prethodno definisanu.
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Rezultujuća brzina
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REŠENJE: Iz zone B u zonu C-rezultujuća brzina
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REŠENJE: Iz zone A u zonu D-rezultujuća brzina
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𝑻𝑻𝑪𝑪𝑹𝑹 = 𝟑𝟑𝟐𝟐𝟐𝟐,𝟖𝟖 𝒔𝒔 = 𝟑𝟑,𝟑𝟑𝟒𝟒𝟔𝟔𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑
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